

PROSPECT
LIPOZOMAL C + D3 + ZINC

SUPLIMENT ALIMENTAR
Capsule

COMPOZIȚIE/CAPSULĂ (775 mg): vitamina C lipozomală (LIPOSOVIT®-C), furnizând 250 mg acid ascorbic (vitamina C) (pe suport de maltodextrină, glicerol, fosfolipide din lecitină din floarea soarelui); zinc lipozomal (LIPOSOVIT®-Zn) 12,5 mg din citrat de zinc pe suport de maltodextrină, glicerol, fosfolipide din lecitină din floarea soarelui; vitamina D3 lipozomală (PUREWAY™ D), furnizând colecalciferol 1000 U.I./ 25 mcg; **agenți antiaglomeranți:** amidon de porumb parțial pregelatinizat, talc, dioxid de siliciu coloidal. Capsula conține hidroxipropilmetilceluloză, oxid galben de fier.

MOD DE UTILIZARE: Adulți: 1-2 capsule/ zi.
Copii peste 7 ani: 1 capsulă/ zi, doar la indicațiile specialistului.

CARACTERISTICI: Acest supliment alimentar conține ingrediente lipozomale, obținute printr-un proces tehnologic special, gradul de absorbție al acestora fiind ridicat față de cele obținute clasic.

ZINCUL contribuie la metabolismul acido-bazic, metabolismul carbohidraților și al macro-nutrienților și sinteza normală a proteinelor, a vitaminei A, funcția cognitivă, sinteza ADN, menținerea sănătății sistemului osos, părului, unghiilor, pielii și a vederii normale. Zincul contribuie la menținerea concentrațiilor normale de testosteron din sânge, menținerea fertilității și reprodu-

cerii normale, protejarea celulelor împotriva stresului oxidativ, procesul de diviziune celulară și la funcționarea normală a sistemului imunitar.

VITAMINA C (acidul ascorbic) contribuie la formarea normală a colagenului pentru funcționarea normală a sistemului osos, a vaselor de sânge, a ligamentelor, a gingiilor, a pielii și a dinților.

VITAMINA C contribuie la funcționarea normală a sistemului nervos, la menținerea sănătății psihice, la funcționarea normală a sistemului imunitar, la protejarea celulelor împotriva stresului oxidativ, metabolismul energetic normal, la regenerarea formei reduse a vitaminei E și crește absorbția fierului.

VITAMINA D contribuie la menținerea concentrațiilor normale de calciu în sânge și absorbția/utilizarea normală a calciului și fosforului. De asemenea, ajută la menținerea sănătății sistemului osos și a dinților, la funcționarea normală a sistemului muscular și a sistemului imunitar.

ATENȚIONĂRI: Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. În cazul unor afecțiuni cronice sau al urmării unui tratament medicamentos, sfatul specialistului este absolut necesar înaintea utilizării acestui produs. Nu este recomandat persoanelor alergice la oricare dintre componentele produsului. Administrarea în timpul sarcinii sau alăptării se face numai la recomandarea specialistului. A se administra copiilor doar la indicațiile specialistului. A nu se utiliza după data de expirare înscrisă pe ambalaj. A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici. A se păstra la temperaturi sub 25°C, în ambalajul original, ferit de umiditate și lumină. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.

FORMĂ DE PREZENTARE: Cutie cu 3 blistere a câte 10 capsule/ blister.

PRODUCĂTOR ȘI DEȚINĂTOR NOTIFICARE:

S.C. LABORATOARELE REMEDIA S.R.L.

Str. Papușoiului nr. 2, sect.5, București

www.laboratoareleremedia.ro